

## 主席報告

轉瞬間本人接任校友會主席一職已過一年，在這一年中，全體委員及每位資深校友的齊心協力，加上校長、老師們及校友的協助和配合，使各項工作及活動都能順利完成。現向各位報告過往一年之活動如下：

### 1. 理事會

2011 年的開會日期為 1 月 8 日、4 月 9 日、7 月 9 日及 10 月 8 日共 4 次。每次的會議除了所有委員都會出席外，亦得到多位資深校友（如蔣佩玲、伍建榮、章桂芝、周月美、劉麗真、許淑儀、許教元、梁偉強、葉陳立及伍秉芬等）列席，一同商討、策劃、制訂及推行各項的活動。

### 2. 遠足郊遊

在 2011 年 4 月 9 日舉行之“南生圍、元朗大圍村及黃居村之濃情鄉郊遊”當日，共 54 位校友參加，其中有多位更是從海外回港度假合探親之校友。在天朗氣清及風光明媚的環境下，各人都盡興而歸。

### 3. 校友會 45 周年慶典暨歡送翁德文校長榮休晚會

活動在 2011 年 6 月 18 日假旺角警察體育遊樂會舉行，是晚筵開 20 席，校友響應熱烈，並有多位校友上台表演（包括章桂芝、歐陽志剛、伍建榮、黃玉芳、羅頌平等表演唱歌，與及陳富強表演武術），令人目不暇給。此外，許教元校友更捐出百多隻特別設計及生產之紀念手錶，送給各校長及老師們；並將餘下大部份於當晚作義賣籌款。此外，多謝章桂芝、伍建榮、羅頌平及馬柏寧等校友贊助當晚部份的開支。

### 4. 專題講座

在 2011 年 10 月 4 日於母校舉行之“Motivational Seminar”專題講座，本會邀請吳善焜 (Sam Ng) 校友作主講嘉賓。

吳善焜校友畢業於 1968 年，他曾出任多間國際大型機構之要職及至總裁。十多年前成立德昌電子(集團)有限公司，現該公司員工約 2,000 多人。

當日之演講非常成功。主講者除了言之有物外，亦與學生有很多的互動交流，並且即場示範，使全體學生都能積極參與，反應熱烈。

### 5. 母校學生參觀國內廠房

本會在 2011 年 11 月 18 日安排母校學生約 70 人，連同爾校長、兩位副校長、孔前副校長、數名老師、多位校友會委員及校友共約 80 人，參觀『葆岡集團』設於珠海之廠房。

葆岡集團有限公司是由 1967 年畢業之梁偉強校友創辦。在參觀的過程中，各人都讚賞該廠房之設計及佈局（兩者均是梁校友之精心作品）。廠房設計是盡量利用天然資源為基礎，甚為環保，難怪它能連續兩年獲得恒生銀行頒發“最佳廠房環保”大獎。而產品方面，亦獲得中國有關部門頒發“中國搪瓷第一家”之美譽。

集團之主要生意，是我們都熟識的地鐵站大型裝修、並有巴士站(外國、香港及內地)及廣告牌等業務。

參觀完畢，梁校友安排了一個很有意義的互動講座，所有學生都非常振奮，並能從中領略對人對事的態度之重要性。

## 6. 攝影比賽

2011 年之攝影比賽共收到約 80 幅的參選作品，先由攝影集出版人及旅遊飲食界名人李純恩先生在當中選出 15 幅入圍作品（人物、風景及其他組別各 5 幅），再由所有校友會會員以郵寄、電郵、傳真、網上投票方式，或於校友會周年大會當晚，選出各組別的冠、亞、季軍。

這次比賽最大的贏家是 1966 年畢業(現居澳洲)之周國材校友，他還專程回港參加當晚之周年大會。

## 7. 施得理基金大學獎學金計劃

有關計劃乃經本會去信給施得理校長之後人，得到他們的同意及贊許，並與學校校長商討後正式成立。校長已委派王興忠副校長及鄭以歷老師代表學校，校友會則委派羅頌平及歐陽志剛及李焜明(本人)為代表，成立大學獎學金委員會。

委員會將負責制訂規則及審批有關申請之一切事項，並會跟進得獎者之學業成績及進度。有關事項會以母校的意見為主，所有捐款將直接交由母校儲存及保管。

## 8. 編織班國內送暖

部份編織班(由吳蕙嫻老師每星期帶領)的編織品，已經由慈善機構“土房子”送給四川當地的災民。從照片中，可看到受惠者的喜悅及感動。

在此呼籲各位校友或其家人，若有興趣學習編織者，請與本會委員聯絡，勿失學習及為善之良機。

## 9. 2011 年度周年大會

周年大會在 2011 年 12 月 4 日下午假警察體育遊樂會舉行。多謝多位校友(如何永文、劉麗真、劉月英、黃玉芳、馬柏寧、蔣佩玲、鄭慧明、伍淑琴等)之落力安排、佈置及接待，使當晚之活動流程非常順暢。

當晚之嘉賓有爾區巧芬校長，翁德文前校長、尹紹基副校長、王興忠副校長、孔憲偉前副校長、鄭以歷老師、何迪文老師、簡子穎老師、關奇珍老師、劉偉強牧師及李祖耀牧師。非常高興及多謝他們能出席我們的盛會。

當日由伍淑琴校友出任大會司儀，有豐富經驗的她令當晚之節目及氣氛控制得恰到好處。多位表演校友亦令在場嘉賓甚為欣賞，當中黃玉芳之子喉、黃明階(72 年畢業)之民歌及羅國友(72 年畢業)之結他表演更令人拍案叫好。

是次參加人數是歷年之冠，共有約 270 人出席盛會，當中多位校友(如尹秀玲、陳權、周國材、葉梅、譚煥丁等)都是從外國回港參加的。希望來年會有更多此等校友參加我們的活動。

本人代表本會衷心多謝許教元、章桂芝、伍建榮、羅頌平贊助當晚的部份開支，令活動能得以收支平行。

## 10. 下一年是委員會換屆之年，希望多些校友能獻出部份時間，加入執行委員會，為校友會出一分力，更希望所有校友能積極參與本會所舉辦之各項活動以作支持。

最後，本人非常感謝吳善焜、劉偉強、許淑儀、許教元、伍建榮、章桂芝、羅頌平、馬柏寧、劉麗真、劉月英、李景遜、鄭慧明、何永文、黃玉芳、蔣佩玲、尹秀玲、張美琴及郭惠貞等對本會之無私奉獻。

祝各位身體健康，生活愉快。